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  i Fredensborg Kommune        - UDKAST -     

                                           Referat af møde nr. 17 

                                           i Lokalbestyrelsen 

                                       Tirsdag den 7. september 2021. 

 
Deltagere:    Annie Albrecht,  Ingrid Prehn,  Astrid Lyngsø, Ingrid Dahlrot, 

                     Erling Vrå,  Niels Søndergaard, Henrik Nielsen, 

                     Erik Daugaard, Bent Kallemose, Allan Frank-Nielsen,  

                      Bjørn Sandberg, Flemming Thomsen. 

Ikke tilstede: Leif Lau, Niels Mehnke. Jørgen Simonsen, Michael Huusom. 

  

Erling bød velkommen til dagens møde. 

Han henviste herefter til den udsendte dagsorden og nævnte, at vi er 7765 medlemmer og 

376 frivillige i foreningen. 

 

Ad 1. Referat fra møde nr. 16 af 3. august 2021 godkendt. 

 

Ad 2. Kassereren. 

Henrik (i samarbejde, at vi har modtaget ret store beløb fra Regerings Sommerpakke, 

samt kontingentandel for 2. halvår fra Ældre Sagen. 

På vej er også tilskud fra Ældre Sagen vedr. ”Spis Sammen” i ugerne 23 og 45 – 

tilsammen kr. 20.000. 

Tilskud fra spillemaskiner kr. 8.000 og tilskud fra Kommunens Kulturpulje til 4 koncerter 

med kr. 23.800. 

Ældre Sagen har som organisation modtaget kr. 22 mill. Fra Folketinget. 

Vores andel heraf kr. 137.418 skal anvendes til ”Oplevelsesindustrien”. Beløbet anvendes 

til 6 koncerter og spisning. Vi har brug for 8 – 10 frivillige. Max antal deltagere pr. gang 

80 personer.  

Alt det ovennævnte betyder, at vores forening har en stærk økonomi. 

 

Ad 3: Social-Humanitært område –Ingrid P. 

Ingrid nævnte, at der den 6. September havde været et møde i Pårørende Cafèen  sammen 

med tilsvarende gruppe fra Humlebæk. 

Den 12. September er der foredrag i Søndags Caféen i Humlebæk ved byrådsmedlem 

Dahout. 

Næste indkøbstur til Hørsholm Midtpunkt er 22. September. Iflg. Ingrid deltager mellem 

6 og 8 hvergang. Erling supplerede med at oplyse, at hver tur koster os kr. 3.750. 

Ingrid oplyste, at der den 7. Oktober arrangeres aktivitet for besøgsværter/besøgsvenner 

med spisning. Invitation udsendes direkte til de involverede. 

Den 19. Oktober er der foredrag om Vågetjenesten. 

 

Ad Pkt. 4: Motion. 

Erik nævnte, at alle hold er i gang. 1/3 del af deltagerne er nye, hvilket er flot. 
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Erik havde i august haft møde med alle aktivitetsansvarlige inden for motionsområdet. 

Nivå Dagen gennemført i August, hvor deltagerne kom til malerisamling. 

Erik oplyste, at der er Temadag i Distrikt 9 i Allerød den 12. oktober, hvor han deltager. 

Erik er pt. ved at undersøge muligheden for at inddrage en ny instruktør til 

motionsområdet. Kandidaten har ingen specifik uddannelse – men hans kandidatur 

undersøges. 

Der er workshop den 8. september i Generationernes Hus kl. 18:30, hvor flere 

interessante emner bl.a. spørgsmålet om svømmehal drøftes. 

Næste møde er 28. september. 

 

Ad 5. Kreativitet – Astrid. 

Astrid nævnte, at alle aktiviteter er i gang. 

 

Ad 6. Kultur, spil og sprog  - Annie. 

Annie nævnte, at der starter et nyt litteraturhold (privat) i Fredensborg pr. 1/9. 

I øvrigt er alle aktiviteter i gang. 

Der er venteliste på holdet vedr. Italiensk. 

 

Ad 7. IT – Niels S. 

Niels nævnte, at Netværket på Græstedgaard er for dårligt. Support er pt. ikke muligt. 

Efter lidt diskussion besluttede bestyrelsen, at Erling kontakter Borgmesteren.  

Det er vigtigt, at supporterne på Græstedgaard kan arbejde – ikke mindst i disse måneder 

med MitId. 

Der var lidt diskussion vedr. supporterne og vaccination. Bestyrelsen finder det vigtigt, at 

supporterne er vaccineret. Niels S. orienterer Marianne og Henning. 

 

Ad 8. Rejser – rejsegruppen.  Ingrid D., Annie og Bent. 

Ingrid D. orienterede om en succesfuld tur til Götakanalen, Trollhättan m.v. i sidste uge 

for 34 gæster. Turens arrangør var Vitus Rejser – alt fungerede. 

Onsdag den 15. september gennemføres den udsatte tur til Elba. Rejsearrangør er 

BestTravel.  

 

Ad 9. Arrangementsgruppen – Bent. 

Bent nævnte, at alle udsatte arrangementer gennemføres i Efteråret. 

Der er arrangeret tur til Sprogø mwd 55 gæster – turen udsolgt på 12 minutter. 

 

Ad 10. Sekretariatsgruppen – Allan. 

Allan nævnte, at invitation til årets Frivilligfest udsendes snarest til alle frivillige – 

registreret den 1. august. Festen er på Karlebo Kro den 22. oktober. Kl. 18. 

Allan har lavet navneskilte  til politikermødet 29. september. 

Og navneskilte til bestyrelsens medlemmer til aftenens Årsmøde er klar. 

Vedr.Græstedgaard skal vi huske rengøring efter hvert brug. 
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    Ad 11. Nyt fra Formanden/næstformand.  

a. Årsmødet gennemføres 7. september som aftalt. Mødetid for 

bestyrelsesmedlemmerne kl. 17. Forventet antal deltagere 170 medlemmer. 

b. Dirigent Henning Broman, Ballerup. 

c. Genvalg til lokalbestyrelsen – alle 11 stiller op. 

Programmet gennemgået. 

 

d. Valgmøde med politikere oprindeligt fastlagt til 25/8 udsat til onsdag 29/9 . 

Detailplanlægning gennemføres efter konstitueringsmødet. 

e. Koncert i Efteråret – 4 stk. – Vi har modtaget rk. 23.800 fra Kulturpuljen. 

f. Influenza vaccinationer i oktober finder sted 1/10, 5/10, 11/10 og 15/10. 

g. Frivilligfest den 22/10. Invitationer udsendes 18/9. Link til tilmelding på 

hjemmesiden.  

h. Spis sammen i uge 45.  Gennemføres i Madkollektivet Fredensborg (Ingrid D. er 

ansvarlig), Byens Hus Egedal (ansvarlig Annie og Michael) og i Skovgården, 

Humlebæk (ansvarlig Ingrid P.). Pris h.h.v. kr. 100 eller kr. 150. 

i. Invitation til Ældre Sagen om deltagelse i årets ”frivillig fredag” den 24/9. Vi 

takkede nej. 

j. Deltagelse i arrangement i Lergraven – vi takkede nej. 

k. Deltagelse i Udvikling af Fredensborg Bibliotek. Ingrid P. og Ingrid D. deltager. 

l. Ældre Politisk topmøde 16/9. Vi takkede nej. 

   

Ad 12: Seniorboliggruppen. 

- Intet nyt. 

 

Ad 13: Medlemsbladet. 

            Deadline til næste nr. 1/12. 

  

Ad 14: Nyhedsbreve. 

 Bjørn udsender Nyhedsbrev vedr. ny litteraturklub og koncerterne. 

 Ingrid P. ønskede nyhedsbrev vedr. arrangementet 7/10 med 

           besøgsvenner/besøgsværter. 

 

Ad 16: ”Det Sker”. 

 Ny udgave undervejs fra Leif Lau. 

 

Ad 17: Orientering fra Seniorrådet  

 Jørgen fraværende.  

 Niels S. nævnte, at der er 13 kandidater til det kommende valg. 

     

    Ad 18: Eventuelt. 

      Intet at bemærke. 

 

   Ad 19: Næste møde er tirsdag 14/9  efter det konstituerende møde. 
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